

我省成招三类考生可免试入学

现场确认时须提供有关证明

□记者 傅纪元

本报讯 我省成人高招于9月12日起开始报名,市招办提醒符合我省成人高校招生录取照顾政策的考生,现场确认时须提供有关证明材料。

3类考生可免试入学

据了解,今年我省成招3类考生可享受免试入学的照顾。分别是“全国劳动模范”“全国先进工作者”称号获得者,“全国五一劳动奖章”获得者;奥运会、世界杯赛和世界锦标赛的奥运会项目前八名获得者、非奥运会项目前六名获得者,亚运会、亚洲杯赛和亚洲锦标赛的奥运会项目前六

名获得者、非奥运会项目前三名获得者,全运会、全国锦标赛和全国冠军赛的奥运会项目前三名获得者、非奥运会项目冠军获得者;普通高职(专科)毕业生服义务兵役退役和“下基层”服务期满考核合格后接受本科教育的考生以及“资格生”“二学历”考生可免试入学。

这些考生可享受照顾

运动健将和武术项目武英级运动员称号获得者,可在考生考试成绩基础上增加50分投档(一级运动员称号获得者为30分)。

省、省辖市两级农村中小学骨干教师、中等职业学校骨干教师、成人中专应届优秀毕业生,可

在考生考试成绩基础上增加30分投档。

以下考生可在考生考试成绩基础上增加20分投档:获得省辖市级以上(含市级)人民政府、国务院部委及各省(区、市)厅、局系统、国家特大型企业授予的劳动模范、先进生产(工作)者及科技进步(成果)奖获得者;获得省级工、青、妇等组织授予“五一劳动奖章”“新长征突击手”“三八红旗手”称号者;解放军、武警部队、公安干警荣立个人三等功以上者;归侨、归侨子女、华侨子女、台湾省籍考生;烈士子女、烈士配偶;苏区县、山区县(市)、贫困县考生(我市鲁山县、叶县考生),国防科技工业三线企业单位(地处省辖

市以上人民政府所在地的除外)表彰的先进生产(工作)者;少数民族考生(以现场确认时提供的二代正式身份证读出的民族信息为准);年满25周岁以上人员(1992年12月31日前出生,以现场确认时提供的二代正式身份证读出的出生日期信息为准);获得县级以上教育行政部门表彰的优秀(模范)教师;取得全国计算机等级考试(NCRE)合格证书或全国英语等级考试(PETS)合格证书者。

自谋职业的退役士兵可以在考生考试成绩基础上增加10分投档。

符合两项以上照顾政策的考生,照顾分数有差异的,其照顾分数取高分值,不累计。

公交车上得手后 再去服务区偷 两扒手被抓

□记者 赵志国

本报讯 两男子利用“挤车门”的方式在市区公交车上行窃,几天后又窜到高速公路服务区作案。二人窃得一名司机的手机逃离现场,很快被盯了他们好久的市公安局直属分局民警抓获。9月12日,犯罪嫌疑入卢某、刘某被刑事拘留。

据市公安局直属分局办案民警介绍,8月31日,在市区开源路南段市四院站牌处发生一起公交车扒窃案件,一名乘客钱财失窃。直属分局民警通过调取案发现场附近及公交车上的监控,发现两名年轻男子以“挤车门”的方式对这名乘客实施扒窃,作案后二人逃离。民警对嫌疑人来往的路线进行分析,发现一辆荣威轿车在案发前停靠在现场两个摄像头的监控盲区,案发后迅速离开,与两名嫌疑人逃离的时间点、方向高度吻合。民警顺线追踪,锁定了其中一名犯罪嫌疑人的住所。通过对嫌疑车辆的轨迹分析,民警发现该犯罪团伙不仅在公交站牌处和车站实施盗窃,还经常在高速公路服务区活动。

9月7日,嫌疑车辆再次出动,侦查员通过天眼视频,发现两名犯罪嫌疑人都在车上,办案民警通过视频跟踪,发现嫌疑车辆在平顶山高速服务区停留了一会儿,然后折返回市区。直属分局迅速组织民警会同轻工路派出所民警对嫌疑车辆进行追踪并伺机实施抓捕。在市区中兴路北段,办案民警将车辆拦下,成功将两名犯罪嫌疑人抓获,并当场收缴在服务区盗窃的手机一部。

经审讯,犯罪嫌疑人卢某、刘某对8月31日的公交车扒窃案和9月7日当天在服务区内实施盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,两名犯罪嫌疑人已经被刑拘,该案已移交至轻工路派出所进一步办理。

叶县瓦店村 路灯不亮近两月 村民企盼路灯复明

□记者 王辉

本报讯 近日,叶县任店镇瓦店村村民赵先生致电本报反映,瓦店村的路灯最近两个月一直不亮,村民夜间出行不便。

赵先生说,瓦店村是一个4000多口人的大村子,村里6条小街共安装了100多盏路灯,7月底以来,路灯一盏都不亮了,村民夜间出行十分不便。另外,村里安装的多个摄像头也因为停电而失去作用。最近几天,村里几户人家的家畜相继被偷。

昨天上午,记者就此事与瓦店村党支部书记兼村委会主任赵铁头取得联系。赵铁头说,瓦店村的路灯不亮确实有一两个月了,原来村委会靠国家给村里下发的机动地粮食补贴款支付路灯电费,自今年起,这笔补贴款不再下发,村委会断了交电费的经济来源,现已拖欠供电公司7000多元的电费。为此,村委会曾三次开会商量解决电费来源问题,希望村民均摊路灯电费,但至今大家尚未统一意见。下一步,他们准备召开村民代表及党小组长会议,商讨电费来源问题。



老年人学习热情高 老年大学报名火爆

昨天早上,市老干部大学院内,众多老年市民排队等候报名。当天是市老干部大学2017年秋季新学期开学报名的日子,早上7点刚过,记者在市老干部大学院内看到,各个报名窗口前已经排起10多米的长队。排得比较靠前的几位市民告诉记者,他们早上6点就赶过来了。市老干部大学负责人告诉记者,尽管学校今年已将招生名额增加到300多人,但仍旧满足不了市民的求学需要。

本报记者 李英平 摄

省“圆梦中国人·巾帼故事汇” 巡讲活动走进我市

□记者 燕亚男

本报讯 昨天上午,由河南省妇联、《妇女生活》杂志社、平顶山市妇联联合开展的“圆梦中国人·巾帼故事汇”巡讲活动在新城区市文化艺术中心一楼会议室举行,全市各界妇女代表和家庭成员代表300余人现场聆听了先进事迹报告。

省三八红旗手、我市十佳政法干警、湛河区人民检察院未检科科长刘桂芳以《童话与法律的“美丽邂逅”》为题讲述了自己为

了让孩子懂得自我保护,不受侵害,将法律条文与童话故事结合在一起,推出“童话+自护”普法教育新模式的故事和经历。2016年8月,她改编的童话故事被制作成系列法制微电影《白雪公主和黑丫丫》,这是全国首部童话体裁的法制微电影,在互联网上一经推出就受到广大少年儿童喜爱。

听完刘桂芳的讲述,记者身边坐着的两位女士说:“回家给孩子看看去,这个微电影比我们家长光靠嘴说更有教育意义。”

上海爱心人士伸援手 郟县宝丰百余贫困家庭受助

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,上海白云屋基金郟县办公室负责人范剑平 and 郟县志愿者一行数人赶赴郟县安良镇、茨芭镇、长桥镇和宝丰县石桥镇等地,为近期核实出来的100多个贫困户送去资助金。

据了解,上海白云屋基金郟县办公室从7月份起就通过实地走访核实,确定了郟县、宝丰的100多个贫困家庭为资助对象。

昨天上午,范剑平一行首先

来到安良镇,看望了该镇初级中学的牛玉鑫、栗梦鸽、李一帆等6名特困生,为他们每人送去300元的生活补助金。范剑平先生表示,白云屋爱心基金将为他们提供长期资助。

随后,范剑平一行又来到宝丰县石桥镇的师庄村、吕寨村等地,走访了贫困户吕新国、陈环、孙宝琪等5人,为每人送去爱心资助金500元。

据范剑平介绍,这100多户救助对象将陆续收到300元到800元不等的爱心资助金。